

ABC CERTIFIED

www.majlis.gov.pk

علی حاتمی اوصاف کا مدیر نذر

روزنامہ اوصاف

مجلد 22 نمبر 21-2016 مئی 1438ھ

معلومات فراہم نہ کریں وائے اداروں کی نجات کا روالہ کی جھانسی کی نو انفارمیشن

راست نو انفارمیشن قانون کا نیردلی مقصد سرکاری اداروں اور دفاتر میں عوام کو خدمات کی احسن طریقے سے فراہمی کو یقینی بنانا ہے جب تک لوگوں کو اس قانون کے نفاذ کا علم نہ ہو جب تک ان کے مسائل بروقت حل نہیں ہو سکتے ہر تشکیب اور کرنزی

پٹنہ اور پورٹ کینف کشور راست نو انفارمیشن سوپ سیریکٹو انٹرنیٹ سٹیف ٹان اور کرنزی نے کہا ہے کہ راست نو انفارمیشن قانون کا بنیادی مقصد سرکاری اداروں اور دفاتر میں عوام کو خدمات کی احسن

طریقے سے فراہمی کو یقینی بنانے کے علاوہ قانون کے نفاذ سے عوام کا مطلوبہ اداروں سے استفادہ کو بحال کرنا ہے انہوں نے کہا کہ کرنزی بھی حکم نامہ کی اپنی اپنی سطرات فراہم نہیں کرے گا۔ اس قانون کے مطابق سر



محمد الٰہی و جلیف کشور راست نو انفارمیشن سیریکٹو انٹرنیٹ سٹیف ٹان سے خطاب کر رہے ہیں

12 اور کرنزی

عمل ہو سکے۔ ان خطرات کا اظہار انہوں نے دیگر میڈیٹو سرورٹنگ ایجنٹس مروان میں آج پریس ایجنٹ کے تعاون سے کیا لی اس کے ذریعہ تمام مفید ایک سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے کہا۔ اس موقع پر ہی کیا گیا اس کے بعد ہیٹ سیکرٹری مسعود خان، ایجنٹ آفیشل ٹی کے لیڈر ایڈیشن ایڈیٹر شری زین، مسیخ لڑکانہ ممتاز بلوچ، رحیم اور انجمنی لڑکانہ، سٹیٹی ٹھمنیوں کے گھاسے اور صوابیوں نے بھی اظہار خیال کیا۔ اور اپنی اپنی تجاویز اور آراء پیش کیے۔ چنانچہ کشور راست نو انفارمیشن سٹیف ٹان اور کرنزی نے کہا کہ موجودہ صوابی حکمت نے اقدار سنبھالنے ہی اہمیت ملی اور پھر اس کا اعلان کیا۔ جس کا نکتہ نگاروں میں بھی اظہار خیال کی بنیاد پائی گئی اس مقصد کے پیش نظر ایک قانونی احاطہ جاری کیا گیا۔ جس میں مختلف قوانین چارٹر کے صوابی آئینی سے منسوخ کرنا کرنا لگانے گئے۔ جس میں ایک قانون راست نو انفارمیشن ایکٹ بھی شامل ہے۔ انہوں نے کہا کہ جب تک لوگوں کو اس قانون کے نفاذ کا علم نہ ہو جب تک ان کے مسائل بروقت حل نہیں ہو سکتے۔ اس لئے اس ۱۱۱ ارے سے سوبے کے تمام اضلاع میں لوگوں میں آگاہی اور شعور پیدا کرنے کے لئے اس قسم کے سیمینار کا انعقاد کر رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ سوبے میں سیکس ٹھمنیوں کا خاتمہ ہیں۔ اور یہ قانون کرب کواس کے لئے ہے۔ انہوں نے کہا کہ تمام اضلاع کے ارگنٹ میں اپنی آئی اور انٹرو کے گئے ہیں۔ حلقہ کاروں میں عوام کے مسائل کے حل کے لئے اپنی اپنی سرگتیں ہیں۔ اور اس پر فوری طور پر حلقہ کاروں کی سہولت سے مسئلہ آج جی بنایا جاوے گا۔ انہوں نے کہا کہ کرنزی بھی حکم نامہ کی آئی وٹھن سٹیا سے فراہم نہیں کرے گا۔ تو اس قانون کے مطابق فراہمی جائے گی

Sam

22-11-2016



چیف کمشنر رائٹ نو انفارمیشن عظمت حنیف اور کرنی مردان میں سمینار سے خطاب کر رہے ہیں

سرکاری افسر عوام کو جوابدہ ہیں، عظمت حنیف اور کرنی

رائٹ نو انفارمیشن قانون کا مقصد عوام کا حکومتی اداروں پر اعتماد بحال کرنا ہے

مردان (ٹھکانہ ایکسپریس) چیف کمشنر رائٹ نو انفارمیشن سوپریٹنڈنٹ عظمت حنیف نے ان کے کرنی سے کہا ہے کہ رائٹ نو انفارمیشن قانون کا بنیادی مقصد سرکاری اداروں اور وزارتوں میں عام کو خدمات کی آسان طریقے سے فراہمی کو یقینی بنانے کے علاوہ قانون کے خلاف سے عام کا نکتہ چینی اداروں پر اعتماد بحال کرنا ہے۔ منتخب نمائندے عوام میں اس سلسلے میں شعور بڑھانے کے لیے اپنا کیونکر کردار ادا کریں گے کہ زیادہ سے زیادہ لوگ اس قانون سے مستفید

ہو کر ان کے مسائل، وقت مل ہو سکے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے ایک پریس میٹنگ میں جن میں مردان میں ایس ایچ کے عدوان سے کیا گیا ہے اسے کے زیر اہتمام منعقد ایک سمینار سے خطاب کرتے ہوئے کیا اس موقع پر کرنی نے اس کے پراجیکٹ منیجر مسعود خان، ایچ آر ڈپٹی کے لیے پابلیک ریسرچر ڈائری، ضلعی کونسلرین ممتاز بہادر، جم ہونو، تحصیل کونسلرین، ضلعی کونسلرین کے نمائندے اور صحافیوں نے بھی اظہار خیال کیا۔

رائٹ ٹوانفارمیشن قانون کا بنیادی مقصد اداروں پر اعتماد بحال کرنا ہے، چیف کمشنر

جب تک لوگوں کو رائٹ ٹوانفارمیشن قانون کے نفاذ کا علم نہ ہو تب تک ان کے مسائل بروقت حل نہیں ہو سکتے

مسائل کے حوالے سے عوام کی اجیل پر متعلقہ اداروں کی جانب سے فوری عملدرآمد یقینی بنایا جائیگا، عظمت حنیف اور کزنٹی

مردان (ہیوردرپورٹ) چیف کمشنر رائٹ ٹوانفارمیشن سرکاری اداروں اور وفاقی اداروں میں عوام کو خدمات کی احسن صورت میں پیش کرنا اور عظیم حنیف خان اور کزنٹی نے کہا طریقے سے فراہمی کو یقینی بنانے کے علاوہ قانون کے ہے۔ کہ رائٹ ٹوانفارمیشن قانون کا بنیادی مقصد (بقیہ 27 صفحہ 10)

...

بقیہ نمبر 27، چیف کمشنر

تخلی سے عوام کا حقوقی اداروں پر اعتماد بحال کرنا ہے۔ منتخب
 حاکمیت میں اس مسئلے میں شعور اجاگر کرنے کیلئے اپنا
 کھپائی کر داراوا کریں۔ کمزیاہ سے زیادہ لوگ اس قانون
 سے مستفید ہو کر ان کے مسائل بروقت حل ہو سکے۔ ان
 خیالات کا اظہار انہوں نے ایگزیکٹو سربراہ کلب شیخ ملتان
 مردان میں پوائنٹ ایٹھ کے تعاون سے کی جی ٹی اے کے زیر
 اہتمام منعقدہ ایک سیمینار سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس
 موقع پر کی جی ٹی اے کے ہاجیکٹ منجر مسعود خان، این آر
 ایس ٹی کے لیڈر ایچ این ایف شیر ذریعہ اعلیٰ کونسلرین ممتاز
 بہادر، سیم انور، تحصیل کونسلرین، ساجی ٹھیکریوں کے دلچسپ
 اور کالموں نے بھی اظہار خیال کیا۔ اور انہی انہی تمام ذریعہ نور آراہ
 چٹا کس۔ چیف کمشنر رائٹ ٹوانفارمیشن عظمت حنیف خان
 اور کزنٹی نے کہا کہ موجودہ سوبالی حکومت نے اکثر مسائل
 ہی "جدلی" ایجنڈے کا اعلان کیا۔ جس کا محور گوگوش میں
 ابھی بحران کی بنیاد ڈالی گئی۔

Daily Mashayiq
 22nd November,
 2016

لاہور اور پینڈی / اسلام آباد ڈاک ایجنسی پیشاور کوئٹہ تحصیل آباد اور دیگر گروہا سے ایک وقت شائع ہونے والا قومی اخبار

Daily Nai Baat

نئی بااٹ

پشاور

چیف ایڈیٹر: چیمبریں عبدالرحمن

جلد	شکل 21 سطر 1438	22 نومبر 2016ء	مگر 2073 پ	صفحہ 16	قیمت 12 پیسے	شمارہ
5	www.naibaat.com e-mail: nb@naibaat.com					

رہنما نو انٹاریشن قانون کا

مقتصد عوام کا اداروں پر اعتماد

بمقابل کرنا ہے عظمت حریف

میران (2) صدر ایگزیکٹو راجسٹری نو انٹاریشن
 صوبہ خیبر پختونخوا عظمت حریف ستان اور کرنا ہے
 کہ رہنما نو انٹاریشن قانون کا بنیادی مقصد سرمایہ کاری
 اداروں اور دیگر میں عوام کو (باقی صفحہ 4 بقیہ نمبر 2)

2

عظمت حریف

نئی بااٹ

جساعت کی اسن طریقے سے فراہمی کر لینی چاہئے ہے
 طاہرہ قانون کے لحاظ سے عوام کا سہولتی اداروں پر اعتماد کو
 بحال کرنا ہے۔ دیکھ کر کہ عوام میں اس سلسلے میں
 شعور بڑھ کر آئے ہے۔ اس لیے اس کی ترقی کروا دیا کریں تاکہ
 اس سے باہر لوگ اس قانون سے مستفید ہو کر ان کے
 سہولتی وقتوں کو سمجھیں، ان نئی بات کا اظہار ہو
 سکتا ہے۔ عوام کو سہولتی اداروں میں اس کے اہمیت اور
 کے تعاون سے ہی عملی بنائی اس کے کاربہ انجام مستعدہ ایک
 سہولتی ادارے سے خطاب کرتے ہوئے کیا ہے

راستہ کو انفارمیشن قانون پر فوری عملدرآمد یقینی بنایا جائیگا عظمت حنیف

غائب قماش سے ٹوٹا میں شعور اجاگر کرنے کیلئے کلیدی کردار ادا کریں قانون کے نفاذ سے حکومتی اداروں پر اعتماد بحال ہوگا

حیدرآباد (یورپ ٹیڈ) انجینئر کسٹمر ریسپانڈنس ٹو انٹارمیشن
 صوبہ خیبر پختونخوا حکومت سے حنیف قانون اور آزکی نے کہا
 ہے کہ راستہ کو انفارمیشن قانون کا نیا ورژن مستعد

سرکاری اداروں اور وفاقی ترمیم عوام کو نہایت کی اسمن
 طریقے سے فراہمی کو یقینی بنانے کے علاوہ قانون کے
 نفاذ سے عوام کا سوشل اداروں پر اعتماد کو بحال کرنا

ہے۔ سخت نفاذ سے عوام میں اس مسئلے میں شعور
 اجاگر کرنے کیلئے اپنا کلیدی کردار ادا کریں۔ تاکہ
 زیادہ سے زیادہ لوگ اس (قانونی سلاخ 10 بجے 15)

بقیہ نمبر 15

قانون سے مستعد ہو کر ان کے مسائل نہ ہونگے بلکہ وہ
 سکھیں۔ ان ایالات کا اظہار انہوں نے انگریزوں
 سرورز کلب میں جتوں حیدرآباد شہر میں ایس ایچ کے
 تعاون سے کیا گیا ہے اس کے ذریعہ انہماک منقطعہ
 سے بہتر سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ اس موقع پر ہی
 کی تھا اس کے برائے جگہ سوسائٹی قانون اور ان
 کے لیے انہماک منقطعہ قانون اور ان
 برادریوں کے لیے انہماک منقطعہ قانون اور ان
 نفاذ سے انہماک منقطعہ قانون اور ان